股票代码: 002724 股票简称:海洋王 公告编号: 2018-059

海洋王照明科技股份有限公司

关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

海洋王照明科技股份有限公司(以下简称"公司")分别于2018年8月10 日、2018年8月31日召开第四届董事会第四次会议、2018年第二次临时股东大 会,审议通过了《关于变更注册资本及修订<公司章程>的议案》,具体内容详 见公司于2018年8月14日、2018年9月1日刊登于《证券时报》、《中国证 券报》、《上海证券报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn) 的《第四届董事会第四次会议决议公告》、《2018 年第二次临时股东大会决议 公告》。

公司于2018年10月16日完成了工商变更登记手续,并取得了深圳市市场 监督管理局换发的《营业执照》,公司注册资本变更的备案和修改后的《公司章 程》的备案同时完成。

工商变更(备案)的内容如下:

公司注册资本的变更

变更前公司注册资本: 60,000 万元人民币

变更后公司注册资本: 72,000 万元人民币

公司变更(备案)后的工商登记基本信息如下:

统一社会信用代码: 91440300192368087N

名 称:海洋王照明科技股份有限公司

主体类型:上市股份有限公司

住 所:深圳市光明新区光明街道高新路 1601 号海洋王科技楼 B 栋 1 层 法定代表人:周明杰

成立日期: 1995年08月11日

特此公告!

海洋王照明科技股份有限公司董事会 2018 年 10 月 18 日